TXOAH EOAPMOIMENQN MAGHMATIKON KAI @YZIKQN ENIETHMON
EZETAXH MBXANIKHEI I'V (KINHMATIKH-AYNAMIKH)

£

nvpeorod

B

==|

POMMBEY S

AIAATKONTEZX: K. Ziérrog, I'. Kopivng (Topéag Myyavikig, ZEM®E)

N

Awipksro gEétaonc: 2:15 16/7/2015

Na smirétere 3 and to 4 OépoTa.

(Oro o Bépata sivar BaBpoioyikd woddvapda.)

Oipa 1°
O vépaviucdc KoAvdpog D kvelton pe tayvTnTe 4m/s

i G
KoL ETLTAYLVOT 1.5m/s? TPOG TO. TAVE.

Ne. vIoroYioeTe TV ToOTNTO Kol TV EMTEYVVOT) TOV

onueiov A g paBdov ABC. vp = 4m/s

ag = 1.5m/s*

Oépa 2’

Katé myv omiyuy 6mov n yovia 4 sivar 90% o
dopLEOPOC TOL  CYNUETOC KIVEITOL UE  TOYLTNTO.
Vv, = 500i m/s Kot emttdovond, = 50i m/s%.

Tauroxp()vcog'm‘pwrpé(psrm pe vcovwmﬁ m)o')mm

5 rad/s KOL YOVIOKY] EMTAYOVOT cq —Jrad/s

Tnv  ©dw  otypn, ot nhougm/ GV 7»8K”CS"
TEPLOTPEPOVTOL LLE ymvtakn myumm @y = 6 rad/s kot

YOVIOKY smwxvvcn (i, =1. S)rad/s p S e

Na vroroyioete mv wxl)tnw KOl TNV EmTayuvon
10V onpsiov B Tov oot GLALEKTY.

Oépa 3°

H papdoc AB, paleg 1kg, ovypoteitor amd évo
koh®ddo BC apeintéog palog. Av 1 pafdog apebet
om6 Ty mpeeulo and v Béomn mov eoivetol oto
OYNUO, VO TPOGOOPICETE TNV  OPYIKY  YOVIOKY
emTdyvvon ™S paPdov kabdg Kol TNV TEOT TOL
Kkohmdiov. D




Oépa 4°

‘Evo amho exkpepés pdlog m kon pikove [ kpéuetor
am6 Ty 0poey Payovion udloc M, to omoio kweital
xopic pIBes, oto opiloviio eminedo. Oswphvtac
enimedn v kiviion tov exkpepoe, vo ypayete ™mv
Awykpoviiavi) covipmon ko Tig eE1oMoelc Kiviong
ov  ovotiuotog. [Moweg otabepéc ™ wivong
umopeite va Bpeite amd myv Aaykpuviovn 1 omb g
sElomoelg kivnong;

Kol Emroyio!

Xpnowec Tyéoeic:

vy =V,+@x AB

5 B S e i,
a,3=aA+a)xAB+a)><'\a>x‘4B)

Pomfy adpéverag papdov wg mpog To kévipo ndlug mg: L= ml*/12.







